

富锦市夏吉利餐饮管理有限公司经投资人决定减少注册资金,由原来的注册资金贰拾万圆整减到壹万圆整,统一社会信用代码:91230882MAC7C8M88X,法定代表人:楚威,请债权人自本公告之日起45日内向公司提供清偿债务或提供相应的担保请求,根据公司法,特此公告。

富锦市夏吉利餐饮管理有限公司

2025年6月19日

友谊县太极拳协会(统一社会信用代码:51230522MJY3984430),经协会理事会会议研究决定终止该协会经营,拟向登记机关友谊县民政局申请注销登记,自本公告见报之日起45日内到本协会申报债权债务逾期将按照有关规定处理。特此公告。

友谊县太极拳协会
2025年06月19日

▲业户名称:王克随个体运输户,不慎将道路运输经营许可证正本丢失,经济性质:个体,经营范围:道路普通货物运输,证号:黑交运管许可哈字第230182024815号,特此声明作废。

▲绥芬河市福乾经贸有限公司(统一社会信用代码:91231081MACNHN176Y)不慎将银行预留印鉴公章、财务章、法人章(章名:李生春)各一枚丢失,开户银行:中国银行股份有限公司绥芬河分行,账号:165253853436,特此声明作废。

▲甘南县睿鑫玉米种植专业合作社,统一社会信用代码:93230225MA1CDP842K,不慎将公章、法人(李德鑫)名章、财务专用章丢失,声明作废。

▲通河县新利米业有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J2610040056601,开户银行:中国农业银行股份有限公司通河县支行,账号:08025201040019536,声明作废。

▲通河县新利米业有限公司不慎将食品生产许可证正、副本丢失,许可证编号:SC10123012800514,声明作废。

▲通河县新利米业有限公司不慎将食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号:JY12301280048326,声明作废。

▲孩子姓名:李沛轩,男孩,2015年7月7日出生于铁力市人民医院,母亲:朱琳,父亲:李震,出生证明编号:O230338439,李沛轩出生证明丢失,特此声明作废。

▲巴彦山后乡胜北村吕河屯林庆国,身份证号:232126196602073612,面积72平方米,产权登记证号:1405137,产权证丢失,声明作废。

▲哈尔滨宜尚嘉运输有限公司,不慎将车牌号黑ABN891的豪瀚牌重型半挂牵引车营运证丢失,声明作废。

▲侯占东不慎将车牌号黑LE6829道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲马彦波不慎将车牌号黑AT0538道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲马彦波不慎将车牌号黑AT0538营运证丢失,声明作废。

▲黑龙江鸿发卡通非金融机构支付服务有限公司,统一社会信用代码:91230000308551263N,不慎将银行预留印鉴财务专用章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨田地支行,账号:3500020109006690436,声明作废。

▲吴喜国个体运输户,不慎将道路运输经营许可证正副本丢失,许可证编号:230182029335,声明作废。

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

奶奶全职带娃被撞伤获赔误工费

法院认定带娃创造隐性收入

近日,一起关于全职带娃老人被撞伤后索赔误工费的案件在武汉东湖高新区法院落下帷幕。67岁的刘老太在专心带孙子时,不幸被一辆正在倒车的汽车撞倒致残。当她向肇事方及保险公司索赔包括误工费在内的损失时,却遭遇了“超龄”和“家务劳动不算收入”的拒绝。然而,经过两审法院的审理,最终认定刘老太带娃属于创造“隐性收入”,应获得误工赔偿。

据了解,刘老太自孙子出生后,便从老家来到武汉,专职帮助儿子儿媳照顾孩子和承担主要家务。一天,她在小区带孙子玩耍时,不幸

被司机王先生倒车时不慎撞倒,导致左桡骨远端粉碎性骨折,经鉴定构成十级伤残。事故经交警认定,王先生负全责。

事故发生后,虽然王先生垫付了部分医疗费,其投保的保险公司也在交强险限额内赔付了部分款项,但当刘老太后续就医疗费、误工费、残疾赔偿金等各项经济损失进行协商索赔时,却遭遇了保险公司的拒绝。保险公司认为,刘老太已超过法定退休年龄,且事故发生前并无实际工作,从事的家务劳动不能视为收入来源,因此不存在误工损失。

然而,刘老太及其家人

对此表示异议。他们认为,正是刘老太的无偿付出,大大节省了子女聘请家政服务的费用,是这个双职工家庭不可或缺的支撑。事故导致刘老太伤残,劳动能力受损,不仅无法继续照顾孙子,反而需要家人的照料,这增加了整个家庭的生活成本和开支。

面对争议,武汉东湖高新区法院进行了审理。法院认为,虽然刘老太未从子女处领取带娃报酬,但其长期专职照顾孙子、承担家务的事实清楚。她的劳动付出直接缩减了家庭维持运转的经济成本,实质减少了家庭开支,并保障了其儿子能更专注于工作,间接创造了价

值。这种行为对其他家庭成员的正常工作收入起到了支持和保障作用,构成了家庭的一种“隐性收入”。

法院强调,尽管现行法律未对家庭内部协助价值进行明确量化,但从家庭责任和支出的整体考量,老年人对年轻家庭的付出应被合理评估。因此,法院认定刘老太主张的误工损失符合人身损害赔偿中误工费请求权的构成要件,并判决保险公司赔偿刘婆婆包括残疾赔偿金、误工费、医疗费等各项损失共计12.2万余元。

孙婷婷

铂金年内涨幅已超黄金

近期,铂金价格飙升,年内涨幅已超过黄金。在一些社交平台上,铂金的讨论热度升温,有投资者花费超百万元囤铂金。

然而,线下珠宝店中,铂金饰品的消费热情并未大涨,仍不及黄金饰品受欢迎。尽管如此,有从业者看好铂金后市,认为其制作工艺更复杂,适合作为饰品佩戴。

市场分析指出,铂金价格上涨受中国市场需求增长及供应短缺等因素驱动。但行业人士也提醒,铂金价格短时间内大幅拉涨存在资金炒作情绪,目前主要集中在中上游批发商手中,价格变化向终端消费的传导仍需时日。

朱珠

T 图片新闻



花海音乐节

近日,位于秦岭腹地的陕西省汉中市留坝县江口镇梭椤村向日葵盛放,与此同时一场音乐会悄然上演,悠扬的歌声与花海美景相得益彰。图为向日葵花海音乐节上的汉服表演。

张威

现如此密集的超高质量黑洞群。据称,这一黑洞群偶然形成的概率极低,低于“10的64次方分之一”。超大质量黑洞通过活跃地吸积周围

的气体和物质,释放出巨大能量并发出明亮光芒。此类活跃黑洞被称为“类星体”。

马晓云

科学家发现11个超高质量黑洞群

由日本国立天文台与东京大学等组成的国际联合研究团队近日宣布,发现了11个超高质量黑洞群密集分布的区域。这是科学家首次发

现如此密集的超高质量黑洞群。据称,这一黑洞群偶然形成的概率极低,低于“10的64次方分之一”。超大质量黑洞通过活跃地吸积周围

的气体和物质,释放出巨大能量并发出明亮光芒。此类活跃黑洞被称为“类星体”。

马晓云

多地谋划“国家级都市圈”,入场券归谁?

近期,都市圈规划建设的新动向引发了广泛关注。吉林省委书记黄强在多次调研中强调,要抓好长春现代化都市圈的规划编制,以更好地融入东北城市群。这一举措标志着长春都市圈的建设正在加速推进。

据了解,《长春现代化都市圈发展规划》已经吉林省委常委会审议通过,并将按程序上报国家发改委进行批复。一旦获得国家发改委的复函同意,长春都市圈将成为“国家级都市圈”的一员。截至目前,全国已有17个都市圈获得了这一殊荣。

长春都市圈的规划建设

不仅速度快,而且得到了吉林省委书记的高频次部署。自今年2月以来,黄强书记已多次就长春都市圈的规划建设进行调研和部署,强调要高质量规划,避免“大城市病”和“鬼城”现象的出现。他提出,要打造现代化基础设施,构建以时速350公里为主、局部时速400公里的高铁网络,实现长春与省内各市(州)的高铁通达。

那么,下一个“国家级都市圈”会是谁呢?从目前的趋势来看,虽然审批政策在收紧,但仍有很多地方在积极谋划和推进都市圈的建设。例如,上海大都市圈、广

东的珠江口西岸都市圈、汕潮揭都市圈和湛茂都市圈等都在紧锣密鼓地规划中。此外,北京也在加快构建现代化首都都市圈,并编制出台了相关空间协同规划。

值得注意的是,一些已获批的“国家级都市圈”规划即将到期。南京、福州、成都等地的都市圈规划期都是到2025年,而这些都市圈正在结合“十五五”规划编制,谋划下一步的重点工作。例如,南京都市圈正在研究谋划一批重大项目和重要事项,以推进省际接壤处基层治理一体化;成都都市圈则明确了“九个更加注重”的提

升方向,包括发挥成都极核引领和都市圈辐射带动作用等。

面向未来,都市圈的建设需要更加注重效率、品质和协同。国家发改委城市和小城镇改革发展中心主任高国力等人指出,要按照相关行动计划的部署,有序推进都市圈规划的评估、修编工作,并突出交通通勤圈、产业协作圈、品质生活圈和统一市场圈的建设。这将有助于提升都市圈的整体竞争力和辐射带动力,推动区域经济的协调发展。

段修健

铁路再调图

多列动卧

连接四大城市群

7月1日起,全国铁路将实施新的列车运行图,新增夕发朝至动卧列车连接京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝四大国家级城市群。

全国铁路图定旅客列车增至13302列,货物列车增至23635列,提升客货运输能力。沪昆高铁杭长段增开46列标杆列车,京哈高铁京沈段增开56列。渝厦高铁重庆东至黔江段开通后,增开重庆至黔江动车组列车18列,成都、重庆至长沙最快旅行时间分别压缩1小时18分、50分。银川至重庆首次开行“G”字头动车组,上海至南宁4列普速列车升级为“D”字头。此次调图还增加了列车停靠站次,方便沿线旅客出行,有效服务乡村振兴。

樊曦

他们专盯买过保健品的老年人

近日,江苏省无锡市滨湖区发生一起保健品诈骗案。犯罪嫌疑人杨某、莫某冒充正规保健品公司客服和医疗专家,通过电话向购买过保健品的中老年人推销高价无效药品,骗取巨额钱财。

杨某团伙从莫某处购买上万条快递信息,筛选出有心脑血管症状等慢性疾病、购买过相关保健品的中老年人作为诈骗对象。他们冒充“售后客服”或“健康指导老师”,谎称提供专家“一对一”问诊机会,进而夸大病情,推销高价药品。这些药品成本极低,但售价却高达数千元。

该诈骗团伙的行为导致全国400余名中老年人被骗,涉案金额超过百万元。

检察官提醒,网购平台和快递公司应切实保护好个人快递信息,防止被不法分子利用。同时,中老年人购买药品和保健品应通过正规渠道,并提前核实对方身份及资质。子女也应为家中老人安装国家反诈中心App,以防诈骗电话。

郭筱琦 王光辉